

Східноукраїнський національний  
університет імені Володимира Даля

просп. Центральний 59а, Луганська обл.,  
м. Северодонецьк, 93400

### РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Автомобільний транспорт» другого  
(магістерського) рівня вищої освіти галузі знань 27 «Транспорт»  
спеціальності 274 «Автомобільний транспорт»

Автомобільний транспорт відіграє важливу роль у соціально-економічному розвитку країни, забезпечує життєдіяльність, функціонування і розвиток усіх галузей економіки. Підготовка фахівців в галузі автомобільного транспорту є одним з найважливіших завдань.

Співпраця із викладачами групи забезпечення освітньо-професійної програми «Автомобільний транспорт» підготовки фахівців другого (магістерського) рівня вищої освіти галузі знань 27 «Транспорт» за спеціальністю 274 «Автомобільний транспорт» не викликає сумнівів у їхній компетентності і високому професіоналізмі.

Освітньо-професійна програма «Автомобільний транспорт» підготовки фахівців другого (магістерського) рівня вищої освіти галузі знань 27 «Транспорт» за спеціальністю 274 «Автомобільний транспорт» Східноукраїнського національного університету імені Володимира Даля відповідає вимогам Закону України «Про вищу освіту», Національної рамки кваліфікацій та стандарту вищої освіти за даною спеціальністю.

Освітньо-професійна програма розрахована на 90 кредитів, визначає основні програмні компетентності, що забезпечують високий рівень професійної підготовки фахівців в галузі автомобільного транспорту. Зміст освітньо-професійної програми складається з основних та вибіркових компонентів. Перелік компонент освітньої програми погоджувався також і з нашим підприємством з метою працевлаштування у нас випускників зі спеціальності 274 «Автомобільний транспорт».

Ефективність освітнього процесу забезпечується його логічною побудовою, чітко продуманою та збалансованою структурою програми, раціональним поєднанням теоретичного навчання і практичної підготовки.



Враховуючи зазначене вище, можна зробити висновок про те, що освітньо-професійна програма «Автомобільний транспорт» підготовки фахівців другого (магістерського) рівня вищої освіти галузі знань 27 «Транспорт» за спеціальністю 274 «Автомобільний транспорт», яка розроблена проектною групою кафедри залізничного, автомобільного транспорту та підйомно-транспортних машин Східноукраїнського національного університету імені Володимира Даля, задовольняє вимогам до магістерських освітніх програм, забезпечує підготовку висококваліфікованих фахівців для галузі автомобільного транспорту та рекомендується для використання.

Підприємство з технічного обслуговування  
та ремонту транспортних засобів



Царьов В.С.